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Соціологічне дослідження проведено 
у травні-листопаді 2023 р.

Завдання дослідження:

забезпечення практичної складової підготовки фахівців через формування компетентностей у
студентів для потреб ринку праці; 

ініціювання проведення тренінгів, семінарів, спрямованих на розвиток професійних та м’яких
навичок “soft skills”;

посилення співпраці з роботодавцями, що сприятиме подоланню «відірваності» теорії від
практики шляхом корегування навчальних програм;

ініціювання участі викладачів у програмах стажування;

налагодження можливостей для проходження студентської практики;

пропозиції співпраці «університет-студент-роботодавець».

Мета дослідження - вибудувати пріоритети покращення якості освітнього процесу,
виявити взаємовигідні форми співпраці Університету з роботодавцями.



АНКЕТА

Блок IV. Практика та стажування.

Блок ІІ. Оцінка поточних потреб та якості кваліфікації фахівців.

Блок І. Характеристика респондентів.

Блок ІІІ. Співпраця з Львівським національним університетом
імені Івана Франка.
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0.0 10.0 20.0 30.0

Освіта, наука 35.2

Культура, музика, шоу-бізнес 16.5

Виробництво 6.6

Інформаційні технології, комп’ютери, Інтернет 5.5

Банки, фінансова діяльність 4.4

Суди, прокуратура, право, юриспруденція 4.4

Будівництво, архітектура 4.4

Бухгалтерські послуги, аудит 4.4

Маркетинг, реклама, PR 4.4

Готельно-ресторанний бізнес 4.4

Органи державної влади 4.4

ЗМІ, видавництво, поліграфія 4.4

Медицина, фармацевтика 4.4

Хореографія 3.3

Дизайн, творчість 3.3

Логістика, склад, ЗЕД 3.3

Продаж, закупівля 2.2

Роздрібна торгівля 2.2

Ремонтні послуги 1.1

Сільське господарство, агробізнес 1.1

Телекомунікації та зв’язок 1.1

Транспорт, автобізнес 1.1

Управління персоналом, HR 1.1

Громадська та благодійна діяльність 1.1

Місцеве самоврядування 1.1

Краса, фітнес, спорт 1.1

Основна сфера діяльності компанії
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У фахівцях яких спеціальностей,  роботодавці  відчували
найбільшу потребу на час опитування
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Фінансово-економічний напрям

Науково-педагогічні працівники

Менеджер

Хореографія

Біолог

Фахівець ІТ

Інженерні спеціальності

PR, SMM-спеціаліст

Вихователь
Еколог
Журналіст
Мікробіолог

Юрист
Біохімік
Геолог
Кухар
Спеціалісти технічної підтримки
Практичний психолог



Так, обов'язково
51.6 %Так, бажано

40.7 %

Ні
5.5 %

Чи фахівці, яких потребує компанія, повинні мати
диплом про вищу освіту?
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0,0 20,0 40,0 60,0

Постійна робота (повний робочий день) 60,4

Постійна робота з гнучким графіком 41,8

Дистанційна робота 18,7

Тимчасова робота (сезонна) 17,6

Тимчасова робота ( лише на вихідні) 6,6

Лише випускники 3,3

Стажування 3,3

Немає можливості працевлаштування 2,2

Форми працевлаштування для студентів та
випускників без досвіду
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0,0 20,0 40,0 60,0

Завищені зарплатні і кар'єрні очікування 67,0

Низький рівень конкретних фахових компетенцій 44,3

Погана самодисципліна 33,0

Невисокий рівень розвитку м'яких індивідуальних навичок 29,5

Завищена самооцінка 28,4

Запит на регулярну зміну місця праці 21,6

Відсутність бажання розвиватися 14,8

Низький рівень володіння іноземними мовами 2,2

Розрив між знаннями та навичками 1,1

Лінь 1,1

Схильність до фрилансу 1,1

Все вирішується 1,1

З якими основними проблемами у роботі із молодими
фахівцями Ви найчастіше стикаєтеся?
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Найважливіші компетентності випускників, які впливають
на рішення роботодавців щодо їхнього працевлаштування
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Ефективні форми співпраці з Університетом для покращення
якості освіти та подальшого працевлаштування випускників

Скерування на практику
22%

Зустрічі та проекти
21.5%

Спільна дослідницька робота
19.4%

Інформування про кар’єрні можливості
18.8%

Екскурсії в компанії
18.3%
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Чи зацікавлена компанія в укладанні Договору про
співпрацю з Університетом?

Так Ні Уже уклали Важко відповісти Залежно від потреби
0 %
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70 %
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Так Ні Інше
0 %

10 %

20 %

30 %

40 %

50 %

60 %

70 %

Чи готові Ви долучатись до розробки чи оновлення
освітніх програм, які дотичні до Вашого виду діяльності?
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ВИСНОВКИ
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В опитуванні взяли участь роботодавці, що представляють різноманітні
сфери діяльності. В основному - пов'язані зі сферою освіти і науки (35,2 %).
Фактично в однаково представлені компанії-учасниці державної (39,6 %) та
приватної (38,5 %) форми власності.

Учасники опитування готові брати студентів та випускників без досвіду
роботи на постійну роботу із повним робочим днем (60,4 %) чи гнучким
графіком (41,8 %). Водночас майже 52 % опитаних вважають диплом про
вищу освіту обов’язковою умовою для прийому на роботу, для майже 41 %
це швидше бажана умова.

Роботодавці загалом задоволені компетентностями та навичками фахівців-
випускників Університету, які працевлаштовані до них у компанію,
відзначаючи високий рівень фахових компетентностей (86%), навичок
гнучкості та адаптивності (80,2 %) і емоційної компетентності (82,4 %).
Знанням іноземної мови задоволені (60,5 %). Важливими для роботодавців
також є вміння навчатись, бажання зростати професійно й особистісно.
Водночас роботодавці зауважують завищені зарплатні і кар'єрні очікування
молодих фахівців (67 %) та погану самодисципліну (33 %), що може бути
основною проблемою у роботі. 
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 Результати опитування вказують на те, що роботодавці відкриті до
співпраці з Університетом. Вони готові та мають можливість брати
студентів Університету на практику та стажування (71,4 %), вважаючи це
однією із найефективніших форм співпраці поруч із зустрічами та
проєктами для студентів (тренінги, презентації програм стажування і
практики, спільні кар'єрні проекти, конкурси). Компанії готові приймати на
практику та стажування найбільше студентів фінансових спеціальностей
(економісти, аудит, фінансисти, облік і аудит тощо). А також із
спеціальностями біолог/мікробіолог та правознавство. Найчастіше - у
кількості до 10 людей. Багато (53,9 %) компаній готові прийняти на роботу
студентів, що проходили у них практику чи стажування.

Компанії декларують свою відкритість до співпраці. Адже більшість
респондентів (67 %) готові долучатись до розробки нових чи оновлення
наявних освітніх програм, які дотичні до виду їхньої діяльності та більшість
опитаних (64,8 %) зацікавлені в укладанні Договору про співпрацю з
Університетом. 16,5 % зазначили, що уже мають укладений договір.
А це означає, кооперація бізнес-середовища з Університетом має
загалом позитивну тенденцію та має бути корисною для усіх сторін.


